


Après le chaleureux hommage rendu à Louis Malle dans son village de Lugagnac en 2015, le projet communautaire : 7ème CIEL – Rencontres Cinéma en Sud-Quercy  - s'installe les 27/28/29 juillet 2016 dans le village de Cénevières au bord du Lot pour 3 jours de cinéma, de musique et de photographie. C'est sous le chapiteau ou sur le pré que le public découvrira une sélection de films portant la nature et la ruralité au cœur de leurs histoires. 
25 juillet - à 22 h au château de Cénevières : avant-première avec le documentaire
 « L’AZEGADO » de Guy Chapouillé 
27/28/29 juillet – de 10h30 à 02h00 du matin : programmation d'une dizaine de fictions, documentaires, films jeune public.    
Les surprises du festival : 
27 juillet, à partir 19 h, en ouverture du festival, une déambulation de la fanfare de St Céré fera découvrir le village au public. Elle sera suivie de l’accueil et des discours des élus. 
Des siestes musicales mises en musique par la Cie l’œil du Limaçon vous accueilleront chaque après-midi dans la cour du château de Cénevières.
Un film atelier, réalisé avec les habitants du village, autour de la mémoire collective de Cénevières, sera diffusé le 29 juillet en début de soirée.
Des films amateurs, restaurés et numérisés pour l'occasion, permettront de découvrir la vie à Cénevières de 1910 à nos jours. 
La photographie aura désormais sa place, avec cette année quatre photographes et quatre manières de présenter la photographie. 
Enfin, la musique sera au rendez vous avant la nuit et après les projections pour continuer la fête ensemble.
Bar/petite restauration sur place/prix des places 3 euros.
Le Festival 7ème CIEL organisé par le Comité des Fêtes et la Mairie de Cénevières et l’association Causse Mopolite, est soutenu par la Communauté de Communes du Pays de Lalbenque-Limogne, la Région, le Département, Ciné-Lot, la Mairie de Cénevières et de nombreux sponsors.
Infos et programme : https://www.facebook.com/7eme ciel
